

# Zprávy ze světa – 16.8.2023

---

 [tadesco.org/zpravy-ze-sveta-16-8-2023](https://tadesco.org/zpravy-ze-sveta-16-8-2023)

datum: 16. 8. 2023

autor: roman

čas na přečtení: 5 min.

Prokurátorům a právníkům syna amerického prezidenta Joea Bidena se nedaří dosáhnout dohody ohledně ukončení jeho trestního stíhání a kauza nyní vyžaduje soudní proces. V dokumentu předloženém soudu to dnes uvedl prokurátor David Weiss, který má případ Huntera Bidena na starosti. Americký ministr spravedlnosti Merrick Garland zároveň oznámil, že Weisse jmenoval zvláštním vyšetřovatelem.

=====

Investiční skupina Dragon Capital českého bankstera Tomáše Fialy (bratr česko-ukrajinského premiéra Fialenka) by mohla koupit jeden z největších peněžních domů na Ukrajině Sense Bank (dříve známá jako Alfa-Bank). Banku, kterou původně vlastnila dvojice ruských oligarchů, minulý měsíc znárodnil ukrajinský stát. V budoucnu ji však chce spolu s několika dalšími firmami převést do soukromých rukou.

=====

V tomto videu Christina Andersonová říká, že takzvaná pandemie byla pouze BETA test, abychom viděli, kam až mohou zajít.

=====

Chazarská mafie začala masivně používat energetické zbraně (Direct Energy Weapon / DEW) k zakládání požárů po celém světě. Covid plandemie jim zcela nevyšla a strašení lidí už nezabírá, tak rozjeli klima-terorismus. Na Havaji je podezřelé, že domy j-elit jsou nedotčeny a okolní příroda hoří. Jak je to možné?!

=====

Toto video ukazuje občany pokoušející se proniknout bariérou vytvořenou FEMA a Národní gardou na Havaji. Zrádná agentura FEMA brání pomoci lidem!

=====

Pentagon už dříve přiznal použití energetických zbraní DEW.

### **Překlad videa:**

**moderátor:** „Zahltily vesmír prostřednictvím zabijáckých satelitů, energetických zbraní a dalších zbraní se snaží využít naše systémy a snížit naši vojenskou převahu.“

**vypravěč:** Zbraně s řízenou energií, známé také jako D.E.W.S, jsou zbraně, které používají vysoce zaměřený energetický paprsek, včetně laserů, mikrovln a částicových paprsků.

Po desetiletích výzkumu ve Spojených státech dodavatelé v oblasti obrany již v roce 2015 oznámili, že tyto systémy by měly být uvedeny do provozu do roku 2020, a v současné době oznamují, že jsou připraveny k nasazení v terénu.

Zbraně s řízenou energií vyvíjejí také Rusko, Čína, Indie a Spojené království. Írán je používá nejméně od roku 2013.

V roce 2019 Turecko jako první oficiálně nasadilo tuto technologii v boji, když prohlásilo, že sestřelilo dron čínské výroby dodaný Libyjské národní armádě.

Dne 16. září ministr obrany Mark Esper oznámil, že Čína a Rusko již své satelity těmito zbraněmi vyzbrojily.

**moderátor:** „Mezitím ve vesmíru Moskva a Peking proměnily kdysi mírovou arénu ve válečnou oblast.“

Vyzbrojily vesmír prostřednictvím zabijáckých satelitů, zbraní s řízenou energií a dalších zbraní ve snaze využít naše systémy a oslabit naši vojenskou převahu.“

**vypravěč:** A v posledních několika letech si mnozí kladli otázku, zda tyto pokročilé zbraňové systémy mají něco společného s bezprecedentními požáry, které jsme v posledních letech zaznamenali.

Zbraně založené na laseru jsou schopny zničit cíl vnějším teplem a mikrovlnné zbraně jsou navrženy tak, aby pronikly do cíle přes vnější antény a senzory, zapálily elektroniku a zničily ji zevnitř.

To by mohlo vysvětlit, proč tisíce domů shořelo na dřeň, zatímco okolním stromům se nic nestalo.

A mohlo by to také vysvětlit i několik aut, která jsme viděli úplně zničená, s teplotami dostatečně vysokými na to, aby zkapalnilo sklo a kov.

Michael Janich, moderátor kanálu Dutch Sense na YouTube, zkoumá seismickou aktivitu Země již 10 let.

Během posledních několika týdnů objevil satelitní snímky, které ukazují stejně velké vzdálenosti mezi požáry, a navíc si všiml, že všechny začaly na 4 hodinách.

**Michael:** „Čtyři hodiny. Máme tu stejně vzdálené požáry zde, zde, zde, zde a zde. Co by tedy mohlo způsobit stejnou vzdálenost šíření požárů? No, jen dvě věci, matka příroda nebo člověk, že? V oblasti není žádná bouře. Nemůžete obviňovat bouři. Co tedy může způsobit, že se požáry šíří ve stejné vzdálenosti? Co myslíte, že to je?“

**vypravěč:** Objevil také něco, co vypadá jako paprsek světla, který lze vidět v infračerveném spektru jako mikrovlnou záři.

Dne 8. září vidíme paprsek světla směřující k požáru Dolan v Kalifornii.

Zdá se, že paprsek vybuzuje tepelnou stopu požáru, protože se na cíli drží více než 2 hodiny.

**Michael:** „Těsně před svítáním. Sledujte, to je od včera a přechází to do dnešního rána. Tohle je v Kalifornii, paprsek přichází z vesmíru. Nahoře nad Oregonem nebo někde mezi tímto a Oregonem, a jak prochází, sledujte, jak vzplane, vidíte, jak se paprsek rozšíří? Podívejte se, jak vzplane. O tom není pochyb. Paprsek se šíří jako první. Podívejte se, paprsek se šíří jako první z malého těsného paprsku. Na široký paprsek, a najednou se oheň šíří jako šílený.“

**vypravěč:** Druhý den je vidět paprsek světla, který je nasměřován na Holiday Farm v Oregonu a více než hodinu vybuzuje tepelnou stopu požáru.“

**Michael:** „*Tady, tady je to, a jsou dva, ale jsou nasměřovány do 1 požáru. Jiný požár a pohybuje se. Dobře, pohybuje se. Procházejí jím mraky, což vylučuje, že by šlo o artefakt, mraky jím procházejí a ruší paprsek.*“

**moderátor:** Mezitím ve vesmíru Moskva a Peking proměnily kdysi mírovou arénu ve válečnou oblast.

Prostřednictvím zabijáckých satelitů, zbraní s řízenou energií a dalších zbraní vyzbrojily vesmír ve snaze využít naše systémy a oslabit naši vojenskou převahu.

**vypravěč:** Načasování tohoto veřejného přiznání je zajímavé.

Tyto zbraně budoucnosti jsou nyní oficiálně nasazovány.

Jsme v současné době napadáni zbraněmi s řízenou energií, a pokud ano, kým?

=====

GMO potraviny ve slané vodě plavou jako „had“.

=====

Grafen v Coca-cole?

=====

Grafen v mase?

=====

Není to aktuální, ale kdo z vás viděl, jak vypískali PAVLA a ZELENSKÉHO v Praze?

sponzorováno